Bac S — Sujet de SVT - Session 2016 — Pondichéry

1ére PARTIE : (8 points)

LE DOMAINE CONTINENTAL ET SA DYNAMIQUE

Le Zagros

Le Zagros est une chaine de montagnes, principalement localisée en Iran, et culminant a 4548
metres.
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D’apres http://cartographie.sciences-po.fr

Indiquer quels indices géologiques il conviendrait de rechercher dans cette région et montrer
comment ils permettraient de valider ’hypothese selon laquelle le Zagros résulterait de
I’affrontement de deux continents aprés disparition d’un domaine océanique.

L’exposé doit étre structuré, avec introduction, développement et conclusion
Deux schémas, au moins, illustrant ces indices sont attendus.



